Учитель – мое призвание. Когда стоял вопрос буду учителем о выборе профессии, я еще решила в детстве, что. Моя династия педагогов началась с дедушки – он работал после войны учителем в сельской школе. Проводя много времени у бабушки и дедушки, моим любимым времяпрепровождением была игра «в учителя». Я играла с куклами и подругами «в школу».Дедушка, который много лет посвятил школе, был моим примером. Мудрость, профессионализм, творчество – все в одном человеке. На уроках у него всегда царила доброжелательная атмосфера. Сколько терпения понадобилось ему, чтоб вырастить из непослушных детей уверенных в себе юношей и девушек. Я всегда удивлялась его выдержке!

Прошло немало лет и я теперь сама учитель, хоть и «молодой». У меня двое детей и теперь я смотрю на своих учеников не только как учитель, но и как родитель. Я стараюсь учить не только предмету, но и доброте, уважению, пониманию и др. Мне хочется, чтоб из них выросли личности.

 «Ребенок – самая главная ценность, будущее нашей Родины», так всегда говорил мой дедушка. Он прошел войну и знает, что важно для человека. Конечно, сейчас новые стандарты, новые методы обучения, но любознательность и активность никто не отменял. Всегда ценится мастерство учителя заинтересовать ребенка. «Развивайся, никогда не останавливайся!», главный девиз дедушки. Благодаря современным технологиям, которых раннее не было, я могу проходить курсы, слушать вебинары, участвовать в конкурсах не только городских, но и всероссийских. Мои ученики особенно любят театрализованные представления. 
Моя дочь, глядя на меня, уже решила, что тоже будет учителем, как мама и дедушка. Она понимает, что я получаю удовольствие от ежедневных уроков. Надеюсь, наша династия продолжиться!
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