Творческая работа учителя иностранных языков

Болдиной И.Е., ГБОУ КО КШИ АПКМК, г. Калининград

Очерк на тему «Роль учителя английского языка в современном мире».
«Кто не знает иностранных языков, ничего не знает и о своём собственном»
(Вольфганг Гёте)
Обучению иностранных языков уделяется особое внимание в современном обществе. Сегодня многие родители стараются, как можно раньше начать учить своего ребенка английскому языку. Неспроста открывается все больше языковых центров и развивающих студий. А если мама сама учитель иностранного языка, то устоять от раннего знакомства с английским просто невозможно, в ход идут карточки, чанты, песни, ну и конечно, мультфильмы! И ребенок впитывает новый для него язык как губка, обучение идет легко и непринужденно.

Но что же происходит с интересом детей позже, особенно в средней и старшей школе? Ответ очевиден: дети загружены, интересы меняются, изучение языка становится не таким уж увлекательным событием в их жизни! Многие учителя согласятся, что учить подростков дело не из легких! А задача учителя, на мой взгляд, именно в том, чтобы интерес не угас, чтобы ребенок, по-прежнему с горящими глазами, шел на урок и ждал следующего.

Как же этого добиться в рамках 45 минутного урока согласно учебной программы ФГОС? Как избежать рутины на занятиях? Как создать благоприятную среду, приближенную к ситуации реального общения? Вот эти и многие другие вопросы задаю я себе каждый день как учитель английского языка в средней школе. На своих занятиях кроме основного УМК, стараюсь применять различные виды интернет ресурсов, такие как видео, подкасты, обучающие сайты. В основном, методические технологии являются только инструментом в руках учителя. А вот личность учителя играет немаловажную роль! Если урок, действительно проходит интересно, по ученикам это сразу видно, ведь дети не умеют скрывать свои эмоции, они обязательно «завалят» учителя шквалом вопросов и комментариев! 
Так, к примеру, было во время открытого урока в 6А классе по теме «Одежда». Урок вызвал живой интерес кадет, которые продумывали, какую одежду они оденут в разных погодных условиях и обсуждали это в парах.
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Урок по теме «Одежда»


Со своими учениками не обошли мы и тему «Экология», заняв 2-ое призовое место в областном конкурсе социальной рекламы на иностранном языке, посвященной здоровому образу жизни. 
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Традиционно, в преддверии новогодних каникул, хочется создать атмосферу волшебства и праздника на уроках, чтобы дети ушли на каникулы с хорошим настроением и настроем на отличную работу в новом году! Для этого применяю дидактические игры, работу в парах и группах, викторины, песни, дискуссии.
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Кто я, что я только лишь учитель, перстень знаний ищущий во мгле) Желаю всем учителям вдохновения и творческих успехов в нашем труде!
Ссылки на источники о деятельности учителя: 

https://infourok.ru/user/boldina-inna-evgenevna
