Эссе «Я - учитель иностранного языка»

    Учителя разными дорогами приходят в школу, и также по-разному складываются у них школьные судьбы. Кто-то свое предназначение в этом видит с детства и стремится к этой цели исконно, а кто-то приходит случайно… Я, скорее, отношусь к первой категории. Впервые познакомилась я с английским языком в пятом классе. Моим учителем была Римма Шарифхановна. Постепенно я влюблялась в английский язык. В детстве с младшей сестрой мы играли в «школу». Мы придумывали задания, викторины, конкурсы. Уже тогда начинала я творить. Английский давался мне легко и, я уже в раннем возрасте знала, что именно с этим языком будет связана моя дальнейшая жизнь.

Поступив в 1986 году в Бирский пединститут на факультет иностранных языков, я начала изучать не только английский язык, но и немецкий. После окончания института в 1991году моя дорога привела меня в школу в с.Аксаитово. Здесь я прикоснулась к большому, интересному труду, но, в то же время, необыкновенно сложному.
     Трудность работы учителя состоит не только в том, чтобы научить детей своему предмету, но создать ту зону комфорта, в которой они смогут развить свои способности. Лев Толстой сказал: « Если учитель имеет только любовь к своему делу, он будет хорошим учителем. Если учитель имеет любовь к ученику, как отец, мать – он будет лучше того учителя, который прочел все книги, но не имеет любви ни к делу, ни к ученикам. Если учитель соединяет в себе любовь к делу и к ученикам, он – совершенный учитель». И я начала учиться объединять эту любовь. Я поняла, что без любви к детям ничего не состоится.
Роль учителя многие по-разному понимают. Для некоторых– это просто преподаватель своего предмета, а для других – всего лишь образованный человек… А для меня же - педагог, друг, воспитатель, который влияет на становление личности ученика. На моих уроках всегда царит дружеская атмосфера. Я очень люблю своих детей и свой предмет. Мне каждый раз интересно готовить для них что-то новое. Мне приятно смотреть с какими горящими глазами они готовятся к урокам, к внеклассным мероприятиям. Я хочу не только научить своему предмету, я хочу так же привить им желание развиваться и совершенствоваться. Мои ученики многому учат меня. Они учат быть открытой, непосредственной, уметь воспринимать мир светлым и добрым. Все очень быстро меняется. Мои нынешние ученики отличаются от тех, с которыми я встретилась, войдя в класс впервые в качестве учителя. А я – учитель английского языка.
      Моя задача не только научить всех практическому общению на иностранном языке или легко разбираться во всех грамматических временах. Познавая себя, нужно стремиться стать современнее, интереснее, лучше. Из английского языка в русский язык перешло слово «креативность». Креативность – это способность создавать, творить что-то новое и вносить это в мир - в мир своих учеников. Ведь мои ученики – это как набор красок художника, наша воля – это кисть, а жизнь – это холст. Раскрасить этот мир яркими красками - только в наших силах. В общении со своими учениками в качестве учителя английского языка и старшего друга, на уроках английского языка, а так же на переменах, я стараюсь учить их искать необычное применение простых истин, видеть вещи в новом ракурсе. Дополняя истину радостного свершения новых дел, радостного общения, я чувствую себя успешной и счастливой.
      Я люблю свое дело. Я знаю, что я должна быть надежным путеводителем для моих ребят на пути к совершенству. Чтобы « зажигать», нужно не переставать гореть самой.  Я сама должна быть заинтересованной личностью, чтобы воспитать заинтересованных людей, которым можно будет доверить будущее страны.  Я верю, что учительство преодолеет многое вместе с детьми. Только бы дети верили нам - учителям. Мы в школе – для детей, а не дети для нас, поэтому помочь им поверить в себя - моя задача. У меня отличная профессия. Я работаю в дивном коллективе, нахожусь в среде умных и воспитанных людей, у меня есть, у кого поучиться. А самое главное, у меня есть дети. Я должна творить, не уставая, чтобы мои воспитанники выросли креативными людьми. Я должна дерзать сама, чтобы научить своих детей делать смелые шаги в совершенствовании себя и своих жизненных позиций. Я должна увлекаться всем, что входит в понятие восхитительного, и тогда мои воспитанники вырастут увлеченными. Любите детей, и они, ответят взаимностью, почувствовав вашу любовь!
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