                  ЗАЧЕМ ИЗУЧАТЬ ИНОСТРАННЫЙ ЯЗЫК 
       Я работаю учителем английского языка в начальных классах гимназии.  Педагогикой занимаюсь 30 лет, то есть всю свою сознательную жизнь. За это время сложилось понимание важности и сложности преподавания иностранных языков.                                                               

            Профессиональную деятельность я начинала в иных общественных условиях, в другой стране – СССР. Тогда изучение иностранных языков было своего рода экзотикой, так как страна была обособлена от остального мира, ее граждане не имели возможностей и потребности в общении с иностранцами. Это упрощало решение многих вопросов, но и обедняло жизнь, мешая узнавать о достижениях людей других культур.       
             

            Такая ситуация определяла и преподавание иностранных языков в школе. Оно начиналось со среднего возраста, хотя известно, что языки легче усваиваются в младшем возрасте, когда сознание детей очень гибко и воспринимает информацию как игру.                      

            В советской школе иностранные языки преподавались достаточно формально, не для развития личности, а скорее для постановки в известность о знаниях, которые в будущем вряд ли потребуются. Поэтому немного людей в России владеют сейчас иностранными языками. В других странах владение неродным языком – обычное явление. Это делает жизнь интереснее и плодотворнее. Нужно отметить мнение ученых, что языкознание, стимулирует работу мозга и положительно влияет на интеллект.
           Сейчас российское общество изменилось, открывшись для остального мира. Для россиян стали актуальными контакты с жителями других стран в экономике, образовании, культуре, отдыхе. Мы учимся пониманию друг друга. Это - условие мирного сотрудничества, чтобы Россия стала конкурентоспособной, сильной, процветающей. Для этого имеются как материальные ресурсы, так и особенно интеллектуальный потенциал - одаренные, творчески, современно мыслящие россияне.
                                                                    
   При наличии такой цели изучение иностранных языков молодым поколением имеет особенное, даже решающее значение. Истинное богатство народов – это знания, а язык – ключ к ним. Я и многие мои коллеги считаем, что для получения этих ключей дети должны не механически, бездумно заучивать слова и выражении, а учиться мыслить языковыми понятиями, пробуя применять их на практике - используя Интернет, в личном контакте при выездах за рубеж, при организуемом в школе общении с носителями языка. 

            Сознание людей изменилось, кругозор расширился. Это предполагает использование новых подходов, методов изучения иностранных языков. Есть много интересных методик, например, сингапурская, проектная и другие. Их элементы можно   и нужно использовать даже в начальной школе. Например, дети могут и пробуют выполнять на уроках языковые проекты, самостоятельно подбирая информацию по темам, объединяя и представляя результат.

            В странах - соседях России имеется ценный опыт обучения языкам. Нужно пробовать использовать эти достижения.                                                                                                         
                Русский язык включает множество трансформированных слов разных языков: греческого, немецкого, французского, английского и других. Эта эволюция, идущая сотни лет, активно продолжается и нужна россиянам, чтобы находиться на современном уровне образования, определяющем развитие и благосостояние общества. 

              Представляется, что пока школьное обучение иностранным языкам достаточно консервативно: оно обязательно, ориентировано на получение положительных оценок. Оптимистично считаю, что приоритетом обучения детей должно стать стимулирование индивидуального интереса узнавать и применять новые знания. 
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