Урок иностранного языка в будущем

«Если мы будем учить сегодня так, 

как мы учили вчера, 

мы украдем у наших детей завтра» 

Джон Дьюи - американский философ и педагог



          Любое обучение, как известно, это передача молодому поколению культуры, накопленной человечеством. В разные времена образование имело разное содержание и основывалось на разных философских подходах. Но всегда в центре внимания было развитие человека, формирование в нем качеств для жизни в определенных условиях. Эти условия меняются по ходу развития человечества, а также в течение жизни отдельного человека.

Иноязычная культура - часть мировой культуры. Иностранный язык изучается как средство общения. Иностранный язык открыт для использования содержания из различных областей знаний. Межпредметные связи становятся весьма актуальными на современном этапе развития школьного образования, совершенствование которого идет по пути интеграции знаний. Интеграция это и есть процесс и результат создания неразрывно связанного единого целого. В обучении она может осуществляться путем слияния в одном синтезированном курсе учебных предметов, суммирования основ наук, раскрытия комплексных учебных тем и проблем.  Я считаю, что уроки иностранного языка в будущем должны быть интегрированными, именно такие уроки помогут сформировать у ребёнка представление о целостной картине мира, его единстве и многообразии. Обществу уже сегодня нужен человек, самостоятельно критически мыслящий, умеющий видеть и творчески решать возникающие проблемы.  В будущем специалисты с таким мышлением будут востребованными. Поэтому очень важен для нас сейчас переход от исполнительной, репродуктивной деятельности учащихся к творческой, поисковой деятельности на всех этапах учебного процесса.
Интегрированные уроки, в моем понимании, предполагают возможность вовлечения каждого учащегося в активный познавательный процесс, причём процесс не пассивного овладения знаниями, а активной познавательной самостоятельной деятельности каждого учащегося. Только так у каждого из наших учеников будет возможность проявить себя в той области, которая ему ближе и применить на практике полученные знания. Такие уроки позволяют чётко осознать: где и каким образом, для каких целей эти знания могут быть применены. Интегрированные уроки – это возможность педагогам работать совместно, в тесном сотрудничестве друг с другом и учениками при решении разнообразных педагогических  проблем, создавая условия для проявления определённых коммуникативных умений, являющихся важными компетенциями в современном мире.

Овладение иноязычной деятельностью с опорой на межпредметные связи позволяет учитывать индивидуальные особенности и склонности обучаемых, что, безусловно, создает наиболее благоприятный режим для практического использования языка как средства общения. Именно практического использования языка не хватает сегодня на наших уроках. Мы учим детей строить предложения, составлять фразы, учим слова. Смотрим видео, слушаем аудио. Но не применяем на практике наши знания. Когда мы с детьми принимаем участие в школьных обменах, это видно сразу. Дети не умеют коммуницировать на языке. Они могут решить тест, написать письмо, но общаться – нет, тяжело. Принимая во внимание практическую цель обучения иностранному языку– учить ему как средству общения, ведущим методическим принципом следует назвать принцип коммуникативной направленности. Это означает, что обучение должно строиться таким образом, чтобы вовлекать учащихся в устную (аудирование, говорение) и письменную (чтение, письмо) коммуникацию.

Сегодня предметная разобщённость становится одной из причин фрагментарности мировоззрения выпускника школы, в то время как в современном мире преобладают тенденции к экономической, политической, культурной, информационной интеграции. Таким образом, самостоятельность предметов, их слабая связь друг с другом вызывают серьёзные трудности в формировании у    учащихся целостной картины мира,  препятствуют органичному восприятию культуры.

Я считаю, что интеграция принадлежит к числу дидактических принципов и не будет преувеличением сказать о ней как о первой среди равных.

Идея интегрированного обучения позволит повысить мотивацию учеников к изучению иностранного языка, ведь в ее основе лежит интенсивное использование межпредметных связей (как по конечным целям, так и по содержанию, методам и приемам работы).

Психологи, изучающие процесс обучения полагают, что при интегрированном обучении сходство идей и принципов прослеживается лучше, чем при обучении различным дисциплинам, так как при этом появляется возможность применения получаемых знаний одновременно в различных областях. 
В гимназии мы постпенно вводим такие интегрированные уроки. Такие уроки нравятся детям и интересны учителям. Мы работаем в команде. И я с уверенностью могу сказать, что интегрированный урок иностранного языка с историей, математикой, искусством, музыкой повышают мотивацию при обучении иностранным языкам, а также помогает более глубоко и с различных точек зрения посмотреть на, казалось бы, простые вещи. Интегративный подход позволяет обучать смешанным в реальном мире коммуникативным функциям в рамках речевого акта, указывая на то, как речь используется в ежедневных ситуациях, например, для извинения, похвалы, запроса информации, решения математической задачи. Именно интегрированные уроки – построенные на широкой литературной, музыкальной, математической, искусствоведческой информации, дают многомерное понимание действительности и роли языка как элемента культуры. Такие уроки мы проводим уже со 2 класса. Детям нравится изучать окружающий мир, математику, информатику, применяя их знания на иностранном языке. В предметных кабинетах используются плакаты, карточки на немецком языке, которые помогают детям постоянно видеть перед глазами слова и понятие, связанные с каким-либо предметом. Когда в гостях у нас носители языка, мы стараемся провести как можно больше уроков с ними, ведь живое общение – наилучший способ овладеть иностранным языком.
Таким образом, на традиционных уроках обучение иностранному языку строится как процесс приобретения моносистемных знаний: обучение с основными видами речевых действий, грамматике, что направленно на раскрытие внутренних механизмов функционирования и реализации их в речи. На нетрадиционных уроках (интегрированных) формируются полисистемные знания о языке и окружающем мире. На таких уроках овладение иностранными языками является не только целью, но и средством в осознании взаимосвязей с другими сферами знаний и жизни. 

Такие уроки повышают мотивацию к изучению иностранного языка и именно они должны стать уроками иностранного языка в будущем.

