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Я работаю в школе уже 28 лет. За время моей работы многое успело измениться – мир, страна, люди, технологии и даже климат. Изменились требования к образованию и профессиональным обязанностям учителей.  Современный учитель становится больше похожим на многорукого Гомозеку из мультфильма  «Тайна третьей планеты». В его обязанностях – составление технологических карт, проведение уроков, воспитание и развитие учеников, постоянное ведение электронного журнала,  участие в профессиональных конкурсах, повышение своей квалификации и поддержка должного уровня владения ИКТ.  Появление электронных форм учебников, которое недавно стало реальностью в школах, заставляет учителей шагать в ногу со временем. А если говорить о требованиях к уроку в условиях реализации ФГОС, то и здесь умение применять электронные образовательные ресурсы находится не на последнем месте.
Одной из важнейших задач для учителя остается мотивация обучающихся к изучению своего предмета. Предполагается, что учитель будет задействовать больше источников информации, нежели содержит выбранный для обучения УМК с целью повышения интереса к своему предмету. Сюда входят как ресурсы, уже существующие в Интернете, так и созданные самим учителем к конкретным урокам. Надо признать, что применение информационно-коммуникационных технологий в ходе современного урока действительно позволяют целенаправленно решать задачи, стоящие перед современной школой. 

Изменения, происходящие в последнее время, набирают такую скорость, что нужно очень постараться, чтобы не остаться за бортом. Для привлечения внимания  подростка середины прошлого века к освоению материала урока, достаточно было таблиц и наглядных пособий, а уж показ видео-уроков,  изредка демонстрировавшихся по телевидению, производил просто неизгладимое впечатление на школьников того времени. Современные подростки, избалованные изобилием модных «гаджетов», не имеют ничего общего с теми детьми из прошлого века, кроме разве желания заняться чем-то более интересным, чем «скучная» учеба в школе.
Являясь учителем английского языка, хочу отметить, что роль  изучения иностранного языка в последнее десятилетие заметно возросла благодаря открытию границ, появлению реальной возможности путешествовать по миру, получить образование за границей, устроиться на работу на совместное с иностранной организацией предприятие, получить место сотрудника в фирме за рубежом. ФГОС второго поколения нацеливает  школу на предоставление возможности школьникам изучать не один, а два иностранных языка, а это  также способствует возрастанию значимости данного предмета в школьной программе. Запланированные как обязательные для сдачи в скором времени в формате ОГЭ и ЕГЭ иностранные языки обязывают школьников изучать их на более высоком уровне.
Обучая английскому языку в общеобразовательной школе провинциального города, я ощущаю сложность в повышении мотивации учащихся к более активному изучению иностранного языка, несмотря на все очевидные причины. Основная часть моих учеников из семей с небольшим достатком, которые вряд ли смогут себе позволить путешествие за рубеж, и вряд ли мои выпускники массово станут устраиваться на работу на совместные предприятия. Перспектива обязательного экзамена по иностранному языку тоже не слишком их вдохновила серьезнее изучать мой предмет. Желание поступать в языковые вузы в последние годы резко снизилось из-за высоких проходных баллов. Противоречия, существующие между ожиданиями государства и реальностью в среднестатистических школах малых городов, заставляют меня как учителя находить новые способы вовлечения школьников в процесс обучения. 

ФГОС во многом дает ответ на то, как это осуществить на деле: привлечь учеников к сотрудничеству, сделать урок интерактивным, дать возможность школьникам самим определять цели урока,  разнообразить формы их сотрудничества, давать оценку работы своих одноклассников и осуществлять самооценку. Коллеги поймут меня, если я скажу, что задача эта непростая и трудоемкая. 

Пусть не во всем, но во многих аспектах, применение ИКТ способно помочь учителю добиться ощутимых результатов за счет расширения арсенала средств обучения. Главное в этом процессе – найти именно те ресурсы, которые были бы просты в применении, интересны, современны и помогали бы реализовать ожидания учителя в конечном результате. Решение этих проблем тоже целиком и полностью ложится на учителя. Хочу поделиться некоторыми своими находками. Возможно, что кому-то мои идеи помогут сохранить время подготовки к уроку. 
В своей работе я нередко применяю электронные паззлы, цель которых - дать учащимся понять, что будет являться основной темой урока. Такие сервисы, как и   http://www.flash-gear.com/puzzle  и   http://www.jigsawplanet.com  существенно помогут определиться с этой важной задачей. Составляя из разрозненных фрагментов изображение, школьники легко догадываются, о чем будет идти речь, а это – важное требование к современному уроку.
В основной части урока целесообразно использовать кроссворды, составленные как учителем, так и школьниками. Я выбрала для себя самый простой сервис, работа в котором не требует глубоких познаний - Фабрика кроссвордов -  http://puzzlecup.com/crossword-ru. На уроке, с целью экономии времени, я успешно использую работу над решением кроссвордов в группах по 4-6 человек с распечатанными на бумаге заданиями. Затем идет совместная проверка правильности их решения в Интернете, с проекцией картинки с верными ответами на экран.
Применение такого сервиса, как http://learningapps.org/, дает широкую возможность создавать онлайн – задания как для работы на уроке, так и для домашнего выполнения. В этом сервисе создаются упражнения на поиск пары, классификацию предметов по заданному признаку,  на нахождение местоположения предметов на карте, на создание слов из букв и многие другие. Выполнение упражнений возможно как индивидуально, так и небольшой группой. При групповой работе, правда, возникает необходимость наличия хотя бы двух ноутбуков с подключением к Интернету. Преимуществом работы в этих сервисах является то, что в итоге учащиеся имеют возможность самим посмотреть правильность выполнения задания и получить беспристрастную оценку по окончании работы, нажав на кнопку «проверить».
Изучая страноведческий материал, я успешно пользуюсь сайтом Британского совета http://learnenglishteens.britishcouncil.org/. Он содержит большую коллекцию аудио- и видеоматериалов с подготовленными  онлайн - заданиями к ним.  Эти задания можно распечатать и использовать как раздаточный материал с последующей проверкой онлайн. Этот источник ценен тем, что все материалы достоверны и аутентичны.
Я уже не говорю об огромном количестве видеороликов  на  английском языке на http://yandex.ru/video/ , которые помогают учителю в изучении стихов, песен и просмотре мультфильмов при знакомстве с алфавитом и новой лексикой.
Безусловно, при создании собственных упражнений и заданий к урокам, потребуется какое-то время для изучения работы в данных сервисах. Наилучший вариант освоения базовых принципов их использования – участие в мастер - классах, которые проходят на сайтах http://www.wiki.vladimir.i-edu.ru/  в рамках летнего лагеря для педагогов,  http://letopisi.org/  в проекте «Методический навигатор» и на сайте http://anglyaz.ru/ , где мастер - классы проводятся довольно часто и абсолютно бесплатно.

Данные сервисы – существенная помощь учителям в повышении мотивации школьников к изучению предмета, в создании индивидуальной образовательной траектории школьников, в построении самостоятельной работы на уроке и во внеурочное время, в организации совместной, в том числе и проектной, деятельности учащихся. 
И если кто-то находится в ситуации, когда большинство школьников инертны и слабо заинтересованы в повышении уровня своих знаний, то мой небольшой опыт и советы, надеюсь, будут для них полезны.

Таким образом, цифровые образовательные ресурсы и  информационно-коммуникационные технологии дают стимул учителям находить более современные способы повышения интереса учеников к овладению новыми знаниями на пути к образованию, длиною в жизнь. А что получится из этих, безусловно, благих намерений, будут судить уже учителя, которые придут нам на смену.
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