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Рябинина Наталья Владимировна - учитель английского языка

Рябинина Валентина Владимировна - учитель английского языка
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В единстве - путь к лучшему.
Мы - мама и дочка. Мы работаем учителями английского языка. Но династия педагогов началась с дедушки - он работал после войны воспитателем в приёмнике-распределителе для несовершеннолетних детей. И именно он заложил основы педагогической династии учителей.
В профессию "учитель" сложно прийти "с улицы", неподготовленным. Ты точно не знаешь, что тебя ожидает, и как на это правильно реагировать. Но когда ты с молоком матери и заботой отца бессознательно впитываешь знания и опыт о той или иной профессии, именно тогда это становится частью твоего наследства.  И выбор профессии ребенка зачастую напрямую зависит от того, как делятся с тобой опытом родители: дети врачей знают, какие есть болезни и какими средствами их можно лечить, дети строителей - как правильно замесить раствор или как качественно положить плитку, дети поваров - как вкусно готовить и комбинировать специи и т.д. Дети же учителей с детства учатся быть чуткими.  Недаром говорят, что Бог доверил души людей представителям только двух профессий - священникам и учителям. И для этого необходимо не только призвание, но и база, опыт, который мы можем получить лишь от наставников - от родителей; они вкладывают в нас эти знания с самого нежного возраста - детства.
Ребёнок учителя знает, умеет и часто хочет сам быть учителем. Не всегда того же предмета, что и родитель, но в той же сфере - работе с детьми, их умами и настроениями. Так и рождаются династии: секреты мастерства, профессии переходят от отцов детям.

В конце концов каждый из нас мечтает и надеется  встретить в своей жизни единомышленника! Того, кто поймет, поддержит и подскажет, но не всегда и не у всех получается найти такого человека. А у нас - потомственных учителей - такой человек есть: и к тому же - ближайший родственник. И мы можем доверять друг другу - между нами нет и не может быть  конкуренции, зла и недоговоренности. Когда у одной из нас возникает идея интересного проекта, то она делится этой идеей; и вместе мы дошлифовываем её до идеала: мама - своим опытом и знаниями, а дочь - современным видением и технологическим подходом (если необходимо). И позднее проект успешно реализуется в каждой из наших школ.
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