Связь поколений.

Молчанов Михаил Анатольевич,
учитель английского языка,
средняя общеобразовательная школа №12 имени Маршала Жукова,
 с.Дивноморское,  г. Геленджик.
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на фото: Молчанов Михаил Анатольевич и Молчанова Анна Михайловна
На свете есть много профессий, и все они хороши, но никто не смог бы овладеть ни одной из них, если бы не было профессии учитель. Учитель обязан знать и уметь многое, быть авторитетом. Ему приходится быть судьёй и артистом, скульптором и врачом, кузнецом и пахарем. В каждой профессии существуют свои династии. 
Я хочу рассказать о нашей педагогической династии учителей:

1. Симонова (в замужестве Мальгинова) Александра Герасимовна (1918 г.р.)- преподаватель географии.
2. Симонов Пётр Герасимович (1922 г.р.)- преподаватель географии, биологии.

3. Симонова Лариса Сергеевна (1926 г.р.)- преподаватель истории.

4. Симонов Аркадий Герасимович (1924 г.р.)- преподаватель техникума.

5. Симонова (в замужестве Горских) Галина Павловна (1930 г.р.)-учитель начальных классов.

6. Горских (в замужестве Молчанова) Тамара Евгеньевна (1951 г.р.)- преподаватель английского языка.

7. Горских Александр Евгеньевич (1953 г.р.)- преподаватель физкультуры.
8. Горских Галина Александровна (1983 г.р.)- преподаватель английского языка.
9. Молчанов Михаил Анатольевич (1975 г.р.)- преподаватель английского языка.

10. Молчанов Евгений Анатольевич (1978 г.р.)- преподаватель математики и информатики.
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на фото: (справа на лево) Горских Александр Евгеньевич, Горских Галина Павловна,(в центре) Молчанова Тамара Евгеньевна, (дети) Молчанов Евгений Анатольевич и Молчанов Михаил Анатольевич
Все члены моей педагогической династии посвятили свою жизнь обучению и воспитанию подрастающего поколения. Из воспоминаний моей уже покойной бабушки, ветерана труда, труженицы тыла, Горских Галины Павловны :" Работа учителя начальных классов трудная, но очень интересная. Я всегда сравниваю её с работой гончара. Ведь к учителю в руки попадают совсем маленькие дети, и только через каждодневную работу из них можно вылепить хороших, умных людей." Нелегко порой бывало моей бабушке, но всегда перед глазами были примеры старшего поколения. Всегда были рядом, помогали советом, оказывали всяческую поддержку родные люди, тоже выбравшие в жизни эту замечательную профессию.
 А вот династия учителей английского языка началась с педагогической деятельности моей мамы, Молчановой Тамары Евгеньевны, "Отличника Народного Просвещения", ветерана труда.
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на фото: Молчанова Тамара Евгеньевна с учениками кавалерской средней общеобразовательной школы №3
Моя мама любила и любит свою профессию. Ей всегда нравилось общение с детьми, обучение их английскому языку, культуре и традициям страны изучаемого языка.
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на фото: Молчанова Тамара Евгеньевна с учениками средней общеобразовательной школы №12

Работая в школе, она не чувствовала своего возраста: в начальных классах вместе с ребятами играла и пела, то есть забывала, что она взрослый и солидный человек. А в старших классах её волновали те же проблемы взросления, становления личности, которые так остро стояли у её учеников в подростковом возрасте. Тамара Евгеньевна была организатором и руководителем клуба интернациональной дружбы, участвовала в апробации ГОСТов. Сейчас моя мама на пенсии, а  многие её ученики сейчас работают учителями английского языка. 
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на фото: Молчанова Тамара Евгеньевна

Я, Молчанов Михаил Анатольевич, и моя двоюродная сестра, Горских Галина Александровна, продолжаем династию учителей английского языка. Моя педагогическая деятельность началась с 1997 года.
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на фото: Молчанов Михаил Анатольевич
 Работа очень интересная, постоянно приходится решать непростые проблемы, придумывать интересные задания для всех возрастных групп. Чтобы повысить интерес к изучению иностранного языка, провожу нестандартные формы уроков. Привлекаю детей для участия во внеклассной работе, а также провожу недели иностранного языка.
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на фото: Молчанов Михаил Анатольевич
 Результатом моего труда стали призёры олимпиад по английскому языку. Хочется многое сделать, чтобы мои ученики могли сказать:"Учитель! Перед именем твоим мы головы склоняем и колени, и вместе с вами ярким пламенем горим, чтобы осветить дорогу поколениям!"
